
 
 
RP Legal &Tax nella doppia emissione di minibond di MPG
Manifattura Plastica 
 
RP Legal&Tax nella doppia emissione di minibond di MPG Manifattura Plastica Debt Capital
Markets marzo 8, 2021 RP Legal&Tax nella doppia emissione di minibond di MPG Manifattura
Plastica Lo studio RP Legal & Tax con un team guidato dal partner Giovanni Luppi (nella foto),
coadiuvato dall'associate Giacomo Passeri, ha prestato l'assistenza legale a MPG Manifattura
Plastica, società con sede a Gallarate (VA), specializzata nella produzione di imballaggi in
plastica termoformata o iniettata per uso alimentare, per la strutturazione ed emissione di
due "minibond":  il prestito obbligazionario "MPG S.P.A. Eur 4% Tasso Fisso 2021 - 2028", di
un ammontare nominale complessivo pari a 1,8 milioni di euro, emesso in data 18 febbraio
2021 ed il prestito obbligazionario "MPG S.P.A. Eur 3,25% Tasso Fisso 2021 - 2028", di un
ammontare nominale complessivo pari a 1,5 milioni di euro, emesso in data 3 marzo 2021.

08/03/2021 11:49
Sito Web

La proprietÃ
  intellettuale Ã

¨ riconducibile alla fonte specificata in testa alla pagina. Il ritaglio stam
pa Ã

¨ da intendersi per uso privato

RP LEGAL & TAX -  Rassegna Stampa 09/03/2021 - 09/03/2021 4



 
RP Legal & Tax con M.P.G. Manifattura Plastica S.p.A. 
 
Lo studio RP Legal & Tax con un team guidato dal partner Giovanni Luppi, coadiuvato
dall'associate Giacomo Passeri, ha prestato l'assistenza legale a M.P.G. Manifattura Plastica
S.p.A. società con sede a Gallarate (VA), specializzata nella produzione di imballaggi in
plastica termoformata o iniettata per uso alimentare, per la strutturazione ed emissione di
due 'minibond':  il prestito obbligazionario 'MPG S.P.A. Eur 4% Tasso Fisso 2021 - 2028',
codice ISIN n. IT0005436024, di un ammontare nominale complessivo pari ad Euro
1.800.000, emesso in data 18 febbraio 2021 ed il prestito obbligazionario "MPG S.P.A. Eur
3,25% Tasso Fisso 2021 - 2028", codice ISIN n. IT0005436032, di un ammontare nominale
complessivo pari ad Euro 1.500.000, emesso in data 3 marzo 2021.
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